

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Рішенням Вченої ради
Інституту перепідготовки

та підвищення кваліфікації

Протокол № 2 від 28.05.2014

Голова ради В. М. Ісаєнко



Теми бакалаврських робіт студентів групи 41 ДД 015 н.р.

№ по р.	Студент	Тема	Науковий керівник
1	Абдурашітова Марина Романівна	Джерельно-інформаційний потенціал архівного фонду установи (на прикладі ЦДАВОВУ України)	Отрох Н.В
2.	Бабич Анастасія Петрівна	Керування документаційними процесами в комерційних установах України	Нестеренко Г.О.
3	Бондаренко Юлія Сергіївна	Електронні документи в Україні. нормативна база, створення та зберігання	Харченко С.В
4.	Галушкіна Аліса Юріївна	Інформаційна діяльність архівної установи: нормативна база і структура	Отрох Н.В
5	Голдзіцька Іванна Юріївна	Страхування документів Національного архівного фонду України: нормативна база та технологія	Отрох Н.В.
6.	Дараган Ганна Вячеславівна	Документаційне забезпечення діяльності кадрової служби	Товт І.С.
7	Ткачук Карина Сергіївна	Інформаційні послуги українських бізнес-порталів	Благодетелева-Вовк С.Л.
8	Ємельянова Таїсія Владиславівна	Зарубіжні та вітчизняні інформаційні агенції порівняльний аналіз	Соколова С.В.
9	Іванова Валентина Миколаївна	Документні ресурси діяльності соціальних установ (на прикладі «Жіночого консорціуму України»)	Отрох Н.В
10	Дейнега Анастасія Віталіївна	Інформаційні продукти та послуги консалтингових агенцій	Благодетелева-Вовк С.Л.
11	Кривець Марія Петрівна	Організація управлінського діловодства в Україні історія та перспективи розвитку	Бондарева Л.І.
12	Мироненко Анна Василівна	Програма ЮНЕСКО «Інформація для всіх» як чинник формування міжнародного інформаційного простору	Нестеренко Г.О
13	Мітленко Ірина Володимирівна	Організація інформаційної діяльності органів місцевого самоврядування	Нестеренко Г.О.

14	Мойсієнко Анжеліка Андріївна	Інформаційні ресурси галузевих державних архівів України: формування та доступ	Отрох Н.В.
15	Ніцевич Анастасія Янівна	Документування операцій з державними цінними паперами	Благодетелева-Вовк С.Л.
16	Сапожник Яна Анатоліївна	Науково-технічна документація в контексті архівного зберігання	Отрох Н.В.
17	Соколенко Марія Олександрівна	Підготовка фахівців з документознавства та інформаційної діяльності: вітчизняний та закордонний досвід	Соколова С.В.
18	Ткаченко Анастасія Олегівна	Електронні ресурси документно-комунікаційних систем: структура, види, формування	Отрох Н.В.
19	Коваль Анастасія Сергіївна	Науково-інформаційна діяльність Інституту рукопису Національної бібліотеки України ім. В.І.Вернадського	Соколова С.В.
20	Федоренко Артем Олексійович	Наукові конференції з документознавства як засіб професійної комунікації	Бондарева Л.І.
21	Хоменко Марія Вікторівна	Розвиток термінології документознавства в Україні	Отрох Н.В.
22	Циронян Мушег Суренович	Особливості управління документаційними потоками в юридичній установі	Соколова С.В.
23	Шевченко Ганна Ігорівна	Документаційне забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування в Україні	Харченко С.В.
24	Шимановська Дарина Вікторівна	Автоматизація кадрового документообігу в Україні	Нестеренко Г.О.
25	Ячник Катерина Леонідівна	Інформаційні ресурси науково-дослідної установи	Нестеренко Г.О.

Завідувач кафедри інновацій
та інформаційної діяльності в освіті



Г.О.Нестеренко